Задача: используя метод экспоненциального сглаживания, разработать ряд прогнозов
и вычислить ошибку прогноза для каждого периода.

	Период t
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Величина спроса
	42
	40
	43
	40
	41
	39
	46
	44
	45
	38
	40
	–


Ft = Ft-1 + ((At-1 – Ft-1)

1) в расчетах использовать ( = 0,1

2) в расчетах использовать ( = 0,4

3) построить общий график для фактических данных и обеих прогнозов

	Период
	Прогноз (=0,1
	Ошибка
	Прогноз (=0,4
	Ошибка

	1
	–
	–
	–
	–

	2
	42
	-2
	42
	-2

	3
	41,8
	1,2
	41,2
	1,8

	4
	41,92
	-1,92
	41,92
	-1,92

	5
	41,73
	-0,73
	41,15
	-0,15

	6
	41,66
	-2,66
	41,09
	-2,09

	7
	41,39
	4,61
	40,25
	5,75

	8
	41,85
	2,15
	42,55
	1,45

	9
	42,07
	2,93
	43,13
	1,87

	10
	42,36
	-4,36
	43,88
	-5,88

	11
	41,92
	-1,92
	41,53
	-1,53

	12
	41,73
	–
	40,92
	–



[image: image1.wmf]35

40

45

50

1

3

5

7

9

11

Фактические

значения

Прогноз a = 0,1

Прогноз а=0,4


_1069416347.xls
Диаграмма2

		42

		40		42		42

		43		41.8		41.2

		40		41.92		41.92

		41		41.73		41.15

		39		41.66		41.09

		46		41.39		40.25

		44		41.85		42.55

		45		42.07		43.13

		38		42.36		43.88

		40		41.92		41.53

				41.73		40.92
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